

消费·潮品

创意生活

居家旅行 必备潮品

□记者 杨柳 文/图

近日,骄阳似火,小记发现还是躲到超市里凉快些。在超市里,小记发现不少新鲜玩意儿,实乃居家旅行必备潮品,咱们一起来看看吧。



电源转换器

出国旅行时,手机、iPad、相机都需要充电,而国外的电气标准和中国的不同,插座也形态各异。比如,英国的插座是三个方孔的,德国、法国等国家的插座则是两个圆孔的。如果您准备出国旅行,千万别忘了带上一个电源转换器。

小记在超市里发现了一款出国旅行必备利器——电源转换器,该转换器分为意标、美标、英标等型号。您在出国旅行之前一定要做好准备工作,对自己要去国家的电气标准和插座有所了解,提前准备不同型号的电源转换器。

蔬菜刨组合

对于厨房新手来说,切菜是一道难关。备菜时,有的食材要切丝,有的要切条,不仅麻烦,还容易发生“流血事件”,搞不好还会让人从此对切菜这个技术活敬而远之。

蔬菜刨组合对厨房新手来说无疑是个好帮手,它配有不同的刀片,可以刨丝、刨片、研磨,还带有保鲜盒可直接存放食材。这款蔬菜刨组合采用优质不锈钢刀片和食品级PP材质,清洗起来也很方便。



弹簧驱蚊手环

夏天正是蚊虫肆虐的时候,晚上出门散步,一不小心就会和蚊子来个亲密接触。这款弹簧驱蚊手环色彩亮丽,外观小巧,里面放置了由香茅精油、薄荷精油、薰衣草精油等制成的驱蚊模块。

这款弹簧驱蚊手环伸缩性好,采用硅胶材质,不仅能防过敏,也不会因为出汗而粘在皮肤上,无论是大人还是儿童都适用。戴上它,您就能远离蚊虫骚扰,自由自在地畅游在大自然中。驱蚊模块中的精油挥发完后,您还可以单独购买模块替换。



脱臭抗菌布

冰箱用时间长了,难免会有异味,让人心烦。小记在超市里发现的这款脱臭抗菌布,也许能解除您的烦恼。脱臭抗菌布内有椰壳活性炭和抗菌消臭剂,使用时将其铺在冰箱隔板上即可,能够有效消除冰箱内的异味。

除了能在冰箱里使用,这种脱臭抗菌布还可以用在鞋柜、洗手间、汽车和橱柜内。

登封“天地之中”历史建筑群 开光金银纪念币发行

精美的少林寺金币

一部部有关少林寺的影视和文学作品,让国人对少林寺有了独特的情怀,也逐渐形成了“少林文化”。2010年8月1日,第34届世界遗产大会将登封“天地之中”历史建筑群正式列入《世界遗产名录》。其中,少林寺有3处建筑入选,分别为少林寺常住院、塔林和初祖庵。2011年8月16日,在登封“天地之中”历史建筑群申遗成功一周年之际,中国人民银行隆重发行了世界遗产——登封“天地之中”历史建筑群金银纪念币,其中1/4盎司金币的背面图案为少林寺山门,这也是中国人民银行发行的第一枚少林寺金币。

少林寺方丈释永信主持开光

为庆祝登封“天地之中”历史建筑群入选《世界遗产名录》,表达对“少林文化”的崇敬,2011年8月24日,少林寺方丈释永信大师在少林寺大雄宝殿内,为“天地之中”历史建筑群金银纪念币大全套进行开光,使得这套藏品更具佛性和灵性。

该套藏品由一枚背面图案为少林寺山门的1/4盎司金币,两枚正面图案均为少林寺标识、背面图案分别为少林寺塔林、初祖庵大殿的银章,以及一枚



少林寺金币(正、背面)



嵩岳寺塔银币(正、背面)

背面图案为嵩岳寺塔建筑造型的1盎司银币组成。

收藏是一种生活方式,当一套藏品充盈宗教情怀时,它就有别于一般藏品,引导收藏人以宽容的态度待人接物。值得注意的是,这套开光大全套币章是第一套也是唯一一套全面展现少林寺世界文化遗产建筑群的贵金属收藏品,全球限量发行3690套,绝对值得您珍藏!

商界短波

大型“彩电节” 永乐掀低价“再革命”

“7月激情未退,8月‘革命’再起”,8月1日至11日,永乐联合各大厂商在全省各门店举办大型“彩电节”活动,通过异彩纷呈的促销活动,真正用低价回馈消费者。

届时,全省42家门店同步拉开2013年彩电低价“再革命”序幕,彩电整体价格下降15%,更有数千新品彩电上市。价格更低、款式更新、功能更潮是本次“彩电节”的三大亮

点,各大知名品牌彩电工厂直销,裸价开卖。

在享受超低价选购彩电产品的同时,消费者还能获得其他让利优惠。永乐电器相关负责人表示,从8月1日起,永乐电器将推出创维、海信彩电专场内购会。届时,创维和海信将推出低价回馈活动,各种特惠机型都将一一呈现。

(杨团伟)

浪洁聚能热水机 一种能出热水的大花洒

在装修时,花几千元或几万元买回的大花洒,却找不到相配的水器,即热式热水器水小带不动,储水式热水器水少不够洗,燃气热水器要排废气必须装在室外,操作不方便,这些问题都让业主苦恼。

近日,笔者在走访市场时发现,世界级知名卫浴制造商浪洁推出了聚能热水机,将节能、健康、养生、品位融为一体。导购员介绍,浪洁聚能热水机与其他淋浴屏的区别在

于:一是既能出热水,又是恒温大流量,市民购买了浪洁聚能热水机,就不必再买大花洒和热水器;二是可以吸收高于人体体温的热量,提高进水温度,使热效率高达160%。笔者看到,聚能热水机显示屏上的出水温度为42℃,水浪等级竟达43级,这种大水量、省钱的创新产品,相信会深受市民欢迎。

电话:15637928639。

(杨团伟)